

书法盛宴 引来姜昆尝鲜

江苏省书法院作品巡回展泰州站名家作品云集，正在当地的相声表演艺术家姜昆慕名而来观展



昨天上午，江苏省书法院作品巡回展(泰州站)在泰州美术馆开幕。这是江苏省书法院继南京、镇江、宜兴之后的第四站作品巡回展，为泰州献上了一道丰盛的文化大餐。此次书法作品展，再一次充分展示了专业书法院里的在职书法家扎实的书法功底、力透纸背的书法艺术。为了祝贺展览开幕，文化名人姜昆也来到了展览现场，与江苏省书法院执行院长管峻一起出席了开幕仪式。据悉，展览至8月26日结束，足以让泰州市民大饱眼福。

最强阵容:名家力作云集泰州

江苏作为全国书法大省，自古就是书家集萃之地，有着深厚的书法传统。于2011年9月8日正式成立的江苏省书法院，隶属于江苏省国画院，它的成立，为江苏书画艺术开辟了一条新路，同时也打开了一扇门。“江苏省书法院作品巡回展”作为江苏省书法院最有序的实力展览，其先后在江苏南京、镇江、宜兴展出，此次展到第四站泰州，推动了江苏书法创作、书法研究。

此次展览可谓“群星闪耀”，在江苏省书法院院长章剑华、执行院长管峻的积极带领下，书法院在职青年书法家宇文家林、白鹤、张六骏、李双阳都展出了书法精品；此次展览亦可谓“大腕云集”，该院顾问尉天池、言恭达、赵绪成、余秋雨、黄惇、孙晓云、徐利明等人的书

法作品也汇集于此。展览共展出100多件作品，各种书体均有所体现，蔚为大观，呈现出江苏省书法院总体的书法实力和高度。

最大亮点:姜昆管峻跨界组合

昨天上午，曲艺界的领军人物姜昆也来到了展览现场，引起了周围观众的关注。姜昆在管峻的陪同下，对参展作品悉心探讨，欣赏了此次参展的书法作品。管峻还陪同姜昆，对每幅作品作了详细、精辟的点评，书法爱好者围绕在他们周围，耐心聆听两位艺术界的大师的交流，受益良多。

据管峻介绍，姜昆和自己是挚友。此行十分巧合，姜昆到泰州担任全国少儿曲艺大赛评委，与在泰州举办江苏省书法院作品巡回展的管峻同期，他于是百忙中赶来画展现场捧场，与管峻交换意见和心得。

姜昆在曲艺上下足了工夫，对书法艺术也倾注了极大的热情，他在业余时间投入大量的时间，进行书法实践创作。管峻表示，他和姜昆，虽然从事不同的专业，但饱含热情地创作且又深深迷恋着传统文化是他们共同的心性。而文化的发扬需要很多人来践行，管峻认为，更需要一批在各行各业卓有成就的人物身体力行地参与其中，而姜昆先生就是这样的人。

此前，管峻与姜昆早就有了书法交流与合作。去年1月，为庆祝第26届世界大学生夏季运动会在深圳召开，两人在深圳雅昌艺术馆曾联合举办《墨舞丹青·喝彩大运姜昆、管峻书画展》，被媒体称为两人合说“书画相声”。

这样的跨界组合，昨天成为了展览上的一大亮点。

现代快报记者 柳林



姜昆和管峻交流心得



泰州市民饶有兴趣地观展

性感女神钟丽缇变身美丽大使

8月15日，不老性感女神钟丽缇应约来宁，以美丽大使身份出席与康美国际整形美容医院9周年大庆暨抗衰老新品发布会。在活动现场，钟丽缇带来了性感致辞，并与众多粉丝和影迷分享她的私人抗衰老和美肤心得。除此以外，钟丽缇还亲自体验了康美国际最新引进的王牌除皱仪器——超声美极和王者之心，更爆料娱乐圈的大部分女明星都会采取一些微整形或者皮肤美容手段来保持年轻。

女神现身 惊艳全场

8月15日上午，钟丽缇一出场，就吸引了众多粉丝和影迷的围观。在康美国际整形美容医院9周年庆典的活动现场，这位年过四十的辣妈，依然身材火辣，小腹平坦，女神范儿十足地展现着性感魅力，而前些日子疑似怀孕的谣传也不攻自破。现在已经是三个孩子妈妈的钟丽缇，事业生活两不误，还能保持青春容颜，着实让在场的粉丝们羡慕。



钟丽缇在活动现场与粉丝互动

一向以性感美丽示人的钟丽缇在本月3号刚上映的电影《诗叫我爱你》中不惜扮丑，其实生活上的钟丽缇十分注重保养皮肤，对抗衰老更是有自己的一套方法。在康美国际整形美容院院长的带领下，钟丽缇参观了康美国际的360°立体化医学美肤中心，钟丽缇感慨到，这里丝毫不输给香港的高级美容SPA会所。



钟丽缇在活动现场展示美丽心得

钟丽缇分享美丽心得 现场体验抗衰老新品仪器

随后在康美国际VIP会客室中，钟丽缇分享了自己的养颜保养秘方，并现场体验了王者之心、美国超声极等神奇快速除皱、嫩肤、抵抗衰老的尖端仪器。

钟丽缇在央视等多家媒体专访中谈到自己的保养方法，她强调说，想



钟丽缇在活动现场体验抗衰老新品仪器

要皮肤好，一直保持弹性紧致年轻的

肌肤，不能仅仅靠护肤品。因为护肤品分子太大，没有办法进入到皮肤深层去，只能在表皮层起作用，看上去肤质好像是不错，但是肌肤深层没有办法得到改善，需要通过一些专业的仪器，来直接作用在深层皮肤，从本质上改善肤质。有的仪器还可以帮助我们打通皮肤表层，让护肤品的营养成分能够更好地被肌肤吸收，不然再好的保养品都是浪费了。

现在我们通常看到女明星的皮肤都保养得很好，也很羡慕，不知道她们



钟丽缇在活动现场展示美丽心得

是怎么保养的，一直那么年轻靓丽，钟丽缇爆料说，她所知道的圈内的很多朋友，都会经常去美容医院采用一些微整形或者热刺激的方法来保养皮肤，其实这已经不是什么秘密了。

华东地区明星微整形基地引进四大抗衰老产品

就在上午，康美国际正式启动

康美国际基地，多位来自纽约康美专家为御，(美肤顾问)，并多次体验高端美肤超声抗衰老仪器。值此9周年之际，康美国际更是引进国际抗衰老潮流，作为华东地区首个抗衰老中心，斥巨资引进全球最顶级的抗衰老系统——美国第二代超声美极、王者之心、新一代进口BOTOX、逸美全能玻尿酸，让世界高科技服务于广大爱美人士，让中国整形技术与世界主流医疗整形技术同步。同时特邀120位国际专家倾力助阵，9周年庆典限时优惠低至五折起！

详情请登录www.kmzx.com
美丽热线：400-600-6262

康美国际独家冠名群星演唱会

10月12日，五台山体育馆“康美国际之夜·爱在女人心”群星演唱会汇集乐坛大姐大级歌手：“天籁之音”齐豫，“灵魂歌手”顾芮，“PUU女王”黄小琥，“唱碟天后”苏芮，“情歌女王”潘越云，见证华语乐坛风雨三十年，经久不衰的好声音。

康美国际专家信息

8月17日，中国首席爱贝美注射专家王毅教授做客康美国际，注射微整，除皱塑形，带来全新抗衰老。

杨小勇